科学网首页>新闻中心>正文 生命科学 医药健康 基础科学 工程技术 信息科学 资源环境 前沿交叉 政策管理

作者: 顾钢 来源: 科技日报 发布时间: 2008-6-24 10:57:5

小字号

中字号

大字号

外来杂草侵扰德国 可致人体强烈过敏

一种来自美洲的名字古怪的杂草"Ambrosia"正在德国扩散,这种杂草具有很强的生命力,可影响 其它野草的生长并引起人体强烈过敏。

专家调查发现,在每立方米的空气中只要有6个Ambrosia的花粉飘浮,就会引发敏感体质的人过 敏,流鼻涕和眼泪;而同样体积的空气中,其它飘浮的植物花粉需要超过50个,才会引起人体过敏。

Ambrosia堪称世界上最强的花粉过敏源,这种植物的一颗黄色小花蕾里可产生10亿个花粉。不仅如 此,这种植物的开花期还特别长,每年的7月直到10月都可以开花。

在德国,花粉过敏是大众流行病,约有10%的人口每年要经受严重的花粉过敏。目前正值Ambrosia 即将进入开花期,德国许多地方开始出动人力清除这种外来有害植物,在首都柏林的一些地区,甚至为 失业的人提供了一种特别的工作,拔除街道路旁和铁路道轨边的这种杂草。

这种外来植物目前在意大利、法国、匈牙利等其它欧洲国家也在蔓延。6月在西班牙巴塞罗那召开 的应对花粉过敏大会上,专家已提出要对这种外来植物的入侵引起重视,但有关专家也认为,由于候鸟 迁徙会把外面的种子带进来, 因此无法彻底杜绝这种有害植物的入侵。

友E-mail	给:	

| 打印 | 评论 | 论坛 | 博客 |

读后感言:

-

发表评论

相关新闻

德国研究证实:交通污染会引发儿童过敏疾病 德研究发现: 母亲农场生活 孩子不易过敏 美研究称: 孕妇承受心理压力易致孩子得过敏症和哮喘 德研究表明: 养狗或许有助增强儿童抗过敏能力 日科学家开发出可合成抗过敏物质的生菜

日本研究进一步揭示过敏性休克发病机制

日本科学家用新法成功治疗鼠过敏性哮喘

专家首次为过敏原分类 牛奶鸡蛋最易引起国人过敏

一周新闻排行

第四届高等学校教学名师奖候选人公示 教育部任命刘伟为武汉理工大学党委书记 清华学生健身房遭驱赶 拳打北师大老师 杨振宁丘成桐等知名院士遭"追星" 76份中国期刊07年影响因子数据出炉 科学时报: 震区, 设防之思 6月5日《自然》杂志精选 科学时报: 大学毕业生就业不应冲击教学